

«Памятник неизвестному солдату»

Лысов Виталий Евгеньевич, ученик 3 «в» класса

Руководитель:
Березина Римма Анатольевна
воспитатель МУ КДД «Родничок»,
I квалификационной категории

с. Красноселькуп – 2015 г.



Задачи:

- Познакомиться с историей «Памятника неизвестному солдату»,
- Значение таких памятников для советского народа;
- Пополнить багаж исторических знаний;
- Воспитывать чувство любви и гордости за Родину, за подвиг, совершенный русским народом.





Проблема:

« Неизвестный солдат – кто он? Что это за солдат? Почему он неизвестный, если все уходившие на фронт имели и имя, и фамилию? »



1. Обоснование выбора доклада.

Я не случайно для своего доклада выбрал тему исторического памятника. Этот год на Ямале объявлен годом защитника отчества. И в этом году наш народ отмечает великий юбилей 70 лет Победы в Великой Отечественной войне.

В своем докладе хотел бы выразить благодарность тем, кто ценой своей жизни погиб за наше счастливое детство и отдать дань подвигу защитникам Родины. Мы должны помнить о тех, кто дал нам возможность жить на Земле.



2. История памятника неизвестному солдату

В нашей стране масштабно праздновать победу в Великой Отечественной войне стали только в 1965 году. В это время нашей столице был присвоен статус города-героя.

В декабре 1966 года страна собиралась торжественно отмечать 25-ю годовщину разгрома немецких войск под Москвой, возникла идея - создать памятник всем сражавшимся и погибшим в боях под Москвой.





Как сделать памятник всенародным?

Таким памятником мог стать только памятник Неизвестному Солдату.

Москва для этого была идеальным местом, ведь в боях за город погибли тысячи воинов, и очень много из них было не опознано. Для создания памятника объявили конкурс. Лучшим был признан проект архитектора В. А. Климова.





Откуда перенесен прах неизвестного солдата

Перед созданием мемориала долго думали, кого захоронить в могиле под памятником. Ведь это обязательно должен быть неопознанный воин, погибший в боях за Москву. А в 1966 году, в сорока километрах от города, в Зеленограде, была обнаружена братская могила.

В декабре 1966 года с 41-го километра Ленинградского был перенесен и торжественно погребен прах Неизвестного солдата в Александровский сад.





Описание памятника неизвестному солдату

8 мая 1967 года в Александровском саду близ Кремлевской стены открылся мемориал Могила Неизвестного Солдата. Эта композиция представляет собой надгробную плиту, на которой покоится бронзовое боевое знамя. На боевом знамени лежат солдатская каска и лавровая ветвь, также изготовленные из бронзы.

В центре мемориала находится ниша, в середине которой, в бронзовой пятиконечной звезде горит Вечный огонь славы.





**С 1997 года рядом с памятником находится
Пост № 1.**

**Воины Президентского полка сменяют друг
друга каждый час.**

Памятник неизвестному солдату остается символом победы в Великой Отечественной войне. Этот мемориал известен во всем мире и является достопримечательностью Москвы.



Ю. Корниец

У могилы неизвестного солдата

Ярко звезды горят,
И в кремлевском саду
Неизвестный солдат
Спит у всех на виду.
Над гранитной плитой
Вечный свет негасим.
Вся страна сиротой
Наклонилась над ним.
Неизвестный солдат –
Чей-то сын или брат –

Он с войны никогда
Не вернется назад.
Он не сдал автомат
И пилотку свою.
Неизвестный солдат
Пал в жестоком бою.
Свет зажгли мы ему
Под стеною Кремля,
А могила ему
Вся земля, вся земля.



1941 - 1945

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ
И ВЕЧНАЯ СЛАВА
ГЕРОЯМ ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

